
Проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 5
от 2006 г. за диагностиката, профилактиката и контрола на

местните паразитози

Информация

Откриване / Приключване: 10.02.2017 г. - 13.03.2017 г. Неактивна

Номер на консултация: #2458-K

Област на политика:  Здравеопазване 

Тип консултация:  --- 

Предлагането на проект на Наредба за изменение и допълнение на Наредба № 5 от
2006 г. за диагностиката, профилактиката и контрола на местните паразитози се
определя от необходимостта от текущо проследява работата на
паразитологичните лаборатории в страната с цел ранно откриване на регионални
епидемични обстановки или лабораторни проблеми.

Измененията в Наредба № 5 ще доведат до ежемесечно отчитане в Националния
център по заразни и паразитни болести (НЦЗПБ) от Регионалните здравни
инспекции на извършената от паразитологичните медико-диагностични
лаборатории в страната диагностична и профилактична дейност чрез отчитане на
брой изследвани лица и брой изследвания.

Като допълнение в Проекта е включено ежегодно изпращане в Министерство на
здравеопазването на годишен анализ на паразитологичната обстановка в страната,
изготвен от НЦЗПБ.

Предложеният проект на акт няма да окаже пряко и/или косвено въздействие
върху държавния бюджет.

С проекта на постановлението не се въвеждат разпоредби от европейското право,
поради което не се налага изготвяне на справка за съответствие с европейското
законодателство.

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 10.02.2017

Приключване на консултацията - 13.03.2017

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.
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